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   Kính gửi:
                                    - Thủ trưởng các đơn vị sử dụng NSNN khối huyện;
- Hiệu trưởng các trường học Mần non, Tiểu học, THCS, TTGDNN
Thực hiện Công văn số 821/CV-STC ngày 21/3/2019 của Sở Tài chính tỉnh Hải Dương về việc mở lớp tham gia tập huấn nâng cao nghiệp vụ tài chính kế toán cho các đơn vị sử dụng ngân sách nhà nước khối huyện năm 2019, Phòng Tài chính - KH thông báo nội dung kế hoạch tập huấn như sau:
1. Thành phần tham dự:
* Ở tỉnh: Lãnh đạo và các phòng nghiệp vụ Sở Tài chính.
* Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện: Lãnh đạo phòng và các đồng chí quản lý ngân sách khối huyện

* Các đơn vị thụ hưởng ngân sách  khối huyện: Chủ tài khoản và kế toán

* Các trường MN, TH, THCS, TTGDNN-GDTX: Chủ tài khoản và kế toán

2. Nội dung tập huấn:

Chuyên đề 1: Những điểm mới liên quan đến các đơn vị hành chính sự nghiệp theo Luật Kế toán và Thông tư 107/2017/TT-BTC của Bộ Tài chính;

Chuyên đề 2: Một số vấn đề còn vướng mắc về phương pháp quản lý và hạch toán cụ thể một số nghiệp vụ chủ yếu, mới trong đơn vị hành chính sự nghiệp theo chế độ kế toán mới;

Chuyên đề 3: Kỹ năng đọc hiểu và lập báo cáo tài chính, báo cáo quyết toán liên quan đến các đơn vị hành chính sự nghiệp;

Chuyên đề 4: Trách nhiệm của chủ tài khoản trong việc tự kiểm tra tài chính tại đơn vị và phương pháp xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ

Chuyên đề 5: Chế độ quản lý, sử dụng và xử lý tài sản công tại cơ quan nhà nước. Sắp xếp, xử lý tài sản công, quy chế quản lý và sử dụng tài sản công và giải đáp các vướng mắc tại đơn vị.

3. Thời gian tập huấn: 03 ngày, từ ngày 17/4/2019 đến 19/4/2019. 
                                             (Khai mạc 8h ngày 17/4/2019)
4. Địa điểm tập huấn: Tại Hội trường Nhà khách Liên đoàn lao động 
                                              (Số 107-Chi Lăng-TP Hải Dương)
Đây là đợt tập huấn nghiệp vụ quan trọng nhằm đánh giá, giải quyết một số khó khăn vướng mắc sau khi thực hiện Thông tư 107/2017/TT-BTC của Bộ Tài chính và bồi dưỡng kiến thức quản lý tài chính kế toán cho các đơn vị sử dụng ngân sách nhà nước khối huyện, đề nghị các đồng chí chủ tài khoản và kế toán tham gia đầy đủ, đúng giờ để lớp tập huấn đạt kết quả.

* Ghi chú: Học viên là công chức tham gia tập huấn được ngân sách nhà nước hỗ trợ học phí; học viên là viên chức đóng học phí 1.000.000đ/học viên (bao gồm chi phí tổ chức, hội trường, giảng viên, ăn trưa, nước uống, tài liệu) và được cơ quan cử đi học thanh toán theo quy định./.
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