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KẾ HOẠCH THI KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG ĐẦU NĂM HỌC 2013 -2014
·   Thực hiện  kế hoạch số 183/PGD & ĐT – THCS ngày 03 tháng 9 năm 2013 của Phòng Giáo dục – Đào tạo về việc tổ chức thi khảo sát đánh giá chất lượng đầu năm học 

· Căn cứ yêu cầu nhiệm vụ và tình hình thực tế của nhà trường và Quyết định số 07 V/v  thành lập Hội đồng coi , chấm thi KS .

1) Công tác chỉ đạo: 

· Chủ tịch HĐ : Chịu trách nhiệm XD kế hoạch và  triển khai phân công các thành viên trong hội đồng  thi  thực hiện kế hoạch coi , chấm thi.

2) Công tác chuẩn bị : 

+ Về CSVC : đ/c Hoàng Thị Liệu – Phó chủ tịch Hội đồng phụ trách CSVC có trách nhiệm triển khai công tác  chuẩn bị 6 phòng thi, mỗi phòng có đủ 32 đến 34 chỗ ngồi cho học sinh, bảng , bàn ghế giám thị, bàn đểcặp sách của học sinh. Tổ chức phân công tổng vệ sinh trường học, trực nhật vệ sinh phòng thi.
 + Về hồ sơ thi : đ/c Nguyễn Xuân Thành – Phó chủ tịch HĐ  có kế hoạch chuẩn bị tốt hồ sơ của hội đồng thi: Danh sách học sinh xếp xen kẽ giữa các khối, hạn chế học sinh cùng khối ngồi cùng bàn.

    đ/c Vũ Công Loãn Thư ký HĐ chuẩn bị bảng, biển  của các phòng làm việc,  phòng thi của HĐ thi

    đ/c Phạm Thị Huệ phục vụ : Chuẩn bị các giấy tờ , máy in, Pô tô,  Phục vụ nước uống cho hội đồng thi, về phòng lấy giấy thi, lấy , trả bài thi tư PGD theo lịch .
- Thự hiệnt thông báo cho học sinh.
 + đ/c Loãn thư ký Hội đồng thông báo cho các em học sinh lịch thi KSCL đầu năm ( Thông báo qua hệ thống loa , vào thời gian tập thể dục giữa giờ yêu cầu các em đi đúng giờ )
  - 13h 30’ ngày 12 /9/2013 ( thứ 5 ) Thi môn Ngữ văn, môn Toán, Thời gian làm bài mỗi môn : 90 phút .

 - 13h 30’ ngày 19 /9/2013 ( thứ 5 ) Thi môn Tiếng Anh , Thời gian làm bài mỗi môn :45  phút .

                                                                                                     Hiệu trưởng 

                                                                                                Nguyễn Công Tưởng 

